



Ptuj
Še kar
smrdi
Stran 3

Kronika
Deložacija po ptujsko
Stran 6



Markovci
Dovolj imajo
"spačkov"
Stran 10

Kmetijstvo
Pujsi pred
Mestno hišo?
Stran 11

Šturmovci
"Gibanje prepovedano!"
Stran 16



Nogomet
Kaj zmorejo Ptujčani?
Stran 24



Ormož • Uvoz smeti

Velikodušna prleška pomoč

Minuli teden so prav potih, v veliki tajnosti, pričeli odlagati komunalne odpadke iz Lenarta na deponijo na Dobravi pri Ormožu.

To ni edini primer, ko nekatere občine svoje smeti izvažajo na deponije izven svojih meja. Takšna praksa je običajna in sprejemljiva, če je le cena prava. Prav zato toliko bolj čudi tajnost, v kateri se je vse dogajalo.

Občina Ormož je z občino Lenart, ki se je znašla v veliki stiski, kam s smetmi (o tem je poročal Z. Šalamun v prejšnji številki Štajerskega tednika), sklenila dogovor za začasno odlaganje komunalnih odpadkov na deponiji na Dobravi. Predvidoma gre za obdobje do treh mesecev in v količini 130 ton mesečno. Župan Vili Trofenik se je dogovoril za ceno odlaganja v višini 5,4 SIT/kg in stroške tehtanja v višini 0,14 SIT/kg ter 50 % takse za obremenjevanje okolja, ki znaša 4,6 SIT/kg. Zanimivo je, da v trenutku, ko se je župan dogovoril za ceno tehtanja, občinski svet še ni sprejel sklepa o ceni tehtanja odpadkov na novi mostni tehtnici. Je torej župan Vili Trofenik ravnal mimo občinskega sveta?

Deponija Dobrava je v sanaciji in ima za to vsa potrebna dovoljenja. Na njej je dovoljeno odlaganje smeti do leta 2008. Trenutno letno odložijo okrog 4000 ton odpadkov iz ormoške občine, prostora pa je za precej več. Seveda pa ni jasno, ali se sme na deponijo, ki je v sanaciji, še dodatno odlagati

odpadke iz drugih okolij?!

V obvestilu za javnost županovega urada je bilo zapisano tudi to, da je cena, ki jo bodo plačevali Lenarčani, za 17,4 % višja od tiste, ki jo plačujemo za odlaganje ormoških smeti, "vendar je za razmere v Sloveniji izredno konkurenčna. Zaradi tega niso zadovoljna konkurenčna odlagališča in zato poskušajo inscenirati dogovor med občinama kot problematični medijski dogodek".

Gotovo je problematično, če župan podpiše pogodbo, v kateri prleškim prijateljem iz Lenarta zaradi dobrih odnosov ponudi hudo nizko ceno. Cene na tem tržišču so precej višje od ormoške ponudbe in se gibljejo okrog 20.000 SIT/tono, ponekod je k temu treba prišteti še takso in tehtanje. Zato je cena, ki so jo dosegli Lenarčani, pravzaprav solidarnostna in o "ekonomski upravičenosti" dogovora lahko govorijo predvsem v Lenartu.

Zanimivo je tudi, da o podpisu misteriozne pogodbe menda ni vedel nobeden ormoški politik, župan se ni posvetoval niti s svojima podžupanoma. V politiki so teme, ki zaradi svoje občutljivosti potrebujejo konsenz vseh strani. Ravnanje s smetmi je gotovo ena takšnih tem.

viki klemenčič ivanuša



Foto: M. Ozmeč

Na ptujskem sejmišču so potekale še zadnje prodaje. Se bo že kdo končno odločil, kje bo sejmišče v prihodnje?

V začetku februarja je bil opravljen prvi uspešen inšpekcijski nadzor predstavnikov Evropske komisije za izvedbo LIFE projekta Sonaravna sanacija deponije komunalnih odpadkov Dobrava, za katerega so bile občini odobrena sredstva na javnem razpisu LIFE okolje, so zapisali v obvestilu za javnost urada župana. So inšpektorju povedali tudi, da načrtujejo "uvoz smeti"?



Foto viki

Prvi tovornjak smeti iz Lenarta se je v sredo (10. marca) že stehal na novi tehtnici na odlagališču nenevarnih odpadkov na Dobravi.

Sv. Andraž

Kriminalisti pri županu

V četrtek, 11. marca, smo neuradno izvedeli, da so kriminalisti opravili hišno preiskavo pri županu Franciju Krepša in pregledali dokumentacijo o posameznih investicijah na občini Sv. Andraž.

Tiskovni predstavnik policije Ivo Usar nam je potrdil, da preiskava res poteka in da sumijo, da gre za nepravilnosti pri materialnem poslovanju občine. Dejal je še, da nam kaj več ne more povedati.

Kaj hitro so prihajale na dan

razne zgodbe, ki smo jih hoteli preveriti, zato smo poklicali župana Francija Krepša. Ta nam je potrdil, da so ga v četrtek zjutraj na domu obiskali kriminalisti in pregledali stanovanje.

Več na strani 8

DOBRODOŠLI NA VLAK ZVESTOBE!

V SOBOTO, 22. MAJA 2004

Vabijo vas:
Radio Ptuj, Štajerski tednik, Slovenske železnice



Več na strani 8.



Štajerski **TEDNIK**



Slovenske železnice

Postanite in ostanite naročnik Štajerskega tednika! Poslušajte Radio Ptuj! Potujte z udobnimi vlaki Slovenskih železnic!

Jezero • Gajke vedno znova v ospredju

Gajke po smradu prešle Brstje

Tudi na 22. seji sveta mestne četrti Jezero so bile Gajke srčika razprave. V ponedeljek je svet o uresničevanju pogodbe med četrtjo in mestno občino Ptuj pri CERO Gajke razpravljal v razširjeni sestavi, skupaj z županom dr. Štefanom Čelanom, predstojnikom skupne občinske uprave Stanislavom Napastom in Herbertom Glavičem, vodjem oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje mestne občine Ptuj.

Kot že večkrat doslej so odgovorne spomnili na zamude pri uresničevanju pogodbeno dogovorjenih obveznosti. Moti pa jih predvsem, da se na samem območju Gajk ne dela tako, kot bi se moralo. Ni zelene ograje, ni lesene ograje, bal sproti ne zasipavajo, iz Gajk smrdi bolj kot iz nekdanje deponije v Brstju, ki pa še tudi ni rekultivirana, kot je to dogovorjeno. Smrad še naprej načelnja potrpežljivost ljudi v četrti Jezero.

Zdaj naj bi si oddahnili po izgradnji kompostarne, ko smradu zagotovo naj ne bi bilo več, zagotavljajo v skupni občinski upravi. Župan dr. Štefan Čelan ne razume, da je smrad tako moteč, če pa je še ena generacija prej spala s kravami. Kaj

vse smrdi, je relativno; tudi kafilija smrdi, pa ne more nič reči. Za vse, kar se ne izvaja skladno s pogodbo, bo zadeve prevetрил, četudi je prepričan, da pogodba, ki jo je mestna občina Ptuj podpisala s četrtjo Jezero v zvezi z gradnjo Gajk, ni dobra, ker je napisana tako, da omogoča stoletno izsiljevanje.

Ne glede na to, kaj si o pogodbi misli župan, jo je potrebno spoštovati, so prepričani v mestni četrti. Ponovno so prisluhnili odgovorom iz skupne občinske uprave, ki pa se v ničemer niso razlikovali od tistih, ki so jih že obravnavali na februarjski seji, ko so zagrozili z začasnim zaprtjem Gajk, če se pogodba ne bo izpolnjevala. V ponedeljek so se pogovarjali

bolj v mirnih tonih, pogovor naj bi prispeval k temu, da se bodo zadeve začele hitreje odvijati, da bo delo na terenu steklo, kot bi moralo, sicer se bodo čez mesec dni znova sestali.

Najhuje je pri izgradnji kanalizacije v Spuhlji, v šestih mesecih se izvajalci niso premaknili niti sto metrov naprej, čeprav se ve, da se v EU dnevno izgradi kilometer kanalizacije. Do prihodnje seje želijo v četrti tudi podatke o tem, kaj je četrt iz proračuna dobila lansko leto in kaj je predvideno za letos. Tudi zahteva o dveh koncesijah - eni za zbiranje, drugi za odvoz odpadkov - naj bi bila slabo domišljena zadeva, vprašljive so cenovne in organizacijske posledice, kako se bo to

odrazilo na položnicah, skrbi ptujskega župana. Prepričan je tudi, da bi morali več delati ne tem, kako iz sedanje in sedaj že bivše lokacije deponije iztržiti kar največ s postavitvijo nekaterih predelovalnih obratov. S tem bi pridobili nove kvalitativne vire za razvoj, ki jih sedaj primanjkuje. Območje okrog Gajk bi se dalo tudi pogozditi, da bi se lahko pričela načrtna vzreja srnjadi. Tudi o tem teče pogovori. Nič pa se v ta prostor ne bo prineslo brez poprejšnjega soglasja občanov, obljublja ptujski župan. Prva javna razmišljanja o predelovalnih obratih na stari deponiji so prej povzročila negotovanje kot odobravanje.

MG

Hajdina • Civilna iniciativa nenehno na preži

Grožnja z zaporo ostaja

Civilna iniciativa za izgradnjo Pyhrnske avtoceste z aktivnostmi ne jenjuje. Člani iz občin od Miklavža do Gruškovja so nenehno na preži, budno spremljajo vse, kar se dogaja z avtocestnim programom v tem delu Slovenije. Ostajajo pri terminskem programu, ki so ga sprejeli v lanskem letu.

Po sprejemu resolucije nacionalnega avtocestnega programa v državnem zboru, sprejeta je bila 27. februarja, mora biti do letošnjih poletnih parlamentarnih počitnic izdelana lokacijska odredba, ki jo bo sprejel državni zbor, je prejšnji teden povedal član iniciativnega odbora Drago Štrafela. Sprejemu odredbe, takšen terminski plan je bil dogovorjen z ministrstvom za promet in župani občin ob trasi, sledi umeščanje trase avtoceste od Dražencev do mejnega prehoda Gruškovje, čimprej pa je potrebno priti tudi do lokacijske odredbe za drugi del ceste. To so cilji, ki si jih je civilna iniciativa zadala za letošnje leto. Po sprejemu odredbe se bo po

obljubah oziroma zagotovilih ministrstva za promet in zveze, ministra samega ter DAR-sa takoj pristopilo k projektiranju, kar naj bi se zgodilo v letu 2005. V tem letu mora biti projektiranje za prvi del trase končano, za drugi del trase pa v letu 2006, ko se mora pričeti tudi odkup zemljišč oziroma vsi posli, vezani na začetek gradnje. Ta se mora pričeti v jeseni 2006 oziroma najkasneje spomladi 2007.

Če bo prišlo do odstopanj od dogovorjenega, bo civilna iniciativa uresničila že napovedane negativne oblike pritiska oziroma državljanske nepokorščine, ki se bo izrazila v zapori ceste. Civilna iniciativa je organizirana od Miklavža do Gruškovja, ima

že več kot sto članov, pridružujejo se novi. Drago Štrafela pravi, da če letos ne bo izdelana lokacijska odredba, se bo zapora zgodila že letos oziroma pri prvem odstopanju od sprejetega terminskega plana, saj že predolgo čakajo na rešitev, ki bo prinesla znosnejše in kvalitetnejše življenje ob magistrali. Upajo pa, da do tega ne bo prišlo, saj so terminski plan dorekli skupaj z župani občin ob trasi in ministrstvom za promet in zveze ter drugimi, ki se vključujejo v avtocestno izgradnjo v Sloveniji. Po več kot dvajsetih letih umeščanja trase v prostor je čas, da se to tudi zgodi.

Predsednik iniciative Ivo Vogrinc je po sestanku, člani so se sestali v ponedeljek, pove-

dal, da se bodo vključevali v vse postopke priprave in tudi same izgradnje ceste na celotni potezi Pyhrnske avtoceste. "Sodelovali bomo z vsemi rešitvami projektiranja in odločanja o zaščiti okolja ter kvaliteti življenja ob trasi. Vsem krajanom bomo pomagali pri prodaji zemljišč, dogovarjanju okrog eventualnih odškodnin in tudi pri morebitnih rušitvah objektov. Prav tako želimo sodelovati pri izbiri optimalnih tehnoloških rešitev pri izgradnji ceste. Izdelati pa bo potrebno tudi študijo, na tem bomo vztrajali, o izvedbi lokalnega prometa po Mariborski cesti, skozi Skorbo, Hajdoše, Slovenjo vas in naprej proti Miklavžu."

MG



Videm, Ptuj

Delitev dreves

Zeleni Vidma bodo v čast pomladi in počastitev svetovnega dneva voda izvedli v soboto, 20. marca, ob 12. uri pred občinsko zgradbo v Vidmu tradicionalno delitev drevesnih sadik. Ob tej priložnosti bodo skupaj z županom Friderikom Bračičem posadili na obrežje reke Dravinje skorš.

Drevesa bodo v soboto ob 10. uri na Mestnem trgu v Ptujju delili tudi Zeleni Ptujja - že šestmajišč. V Ptujju se je ta akcija tudi pričela. Hkrati pa bodo akcije potekale tudi v številnih občinah po Sloveniji - letos prvič tudi v Ljubljani. Delili bodo sadike lipe, smreke, macesna, brasta, javorja, češnje in breze. (Ur)

Ta teden

Na Ptujju pa še kar smrdi



Da na Ptujju že dolgo močno smrdi, ni nič novega. Moti le to, da je smradu več vrst, nekateri pa so še vedno brez krivca.

Pri Gajkab, ki naj bi bile slovenski vzor reševanja odpadkov na regijski ravni, se odpirajo vedno nove fronte, namesto da bi se zapirale. Skoraj dve leti po podpisu pogodbe o medsebojnih pravicah in obveznosti med občino in četrtjo Jezero ugotavljajo, da je ta napisana tako, da je mogoče na njeni osnovi še stoletno izsiljevanje, je - milo rečeno - sprenevedanje. Tudi to, da naj bi sedaj Jezerčani dobili šest milijard koristi, ne pa samo 1,5, kot izbaja iz pogodbe. Kot da so jo pisali občani sami, brez občinarjev oziroma stroke! Pogajanja so bila trda, skoraj dve leti, do končnega besedila se je bilo potrebno prebiti čez več kot 70 sej. Podpis pogodbe zavezuje, občani zahtevajo samo tisto, kar je bilo napisano in podpisano, nič drugega. Dogovorjeni so bili tudi viri, zdaj pa tudi država skuša na nek način zmanjševati že dogovorjene letne deleže oziroma jih zamakniti. Pa je še ne tako dolgo minister Kopač vneseno govoril na otvoritvi teh istih Gajk. Država in mestna občina imata na oblasti isto opcijo, se bosta že dogovorili. V preteklosti je to, da občina nima "pravega" župana, lahko služilo kot izgovor, zdaj ne more biti tako. Izpolnjevanje obveznosti iz pogodbe o Gajkab zdaj samo kaže na nemoč ali nesposobnost občinskih oblastnikov, da dogovorjeno v rokih uresničijo. Občani so nadzorniki le na terenu, pri sklepanju pogodb, izbiri investitorjev in nadzoru nad izvajanjem posameznih investicij pa so škarje in platno v rokah mestne občine Ptuj. Po vsej verjetnosti tudi zadev na terenu ne obvladuje, ker sicer enormnih zamud pri dogovorjenem ne bi smelo biti. Grožnje o začasnih zapori Gajk, ker te bolj smrdijo kot prej Brstje, ni sproduciral rumeni tisk, je samo logična posledica dogajanj. Celo zapisana je v pogodbi, če se ta ne bo izpolnjevala. Včasih je pogodba pač treba večkrat prebrati in znati brati, da nisi presenečen. Tudi odpibnjen prah in prevetritev včasih koristita, ne dajeta pa odvez za nestrokovno delo in nedelo.

Majda Goznik

Lahonci • Vaški vodovod

Težav ni več

Minuli petek se je dobro končala zgodba vaškega vodovoda v Lahoncih. Na sestanku pri županu Viliju Trofeniku so se srečali člani UO vaškega vodovoda in predstavniki komunale ter dosegli pomemben dogovor - od aprila bodo vodo plačevali po položnicah.

Vaški vodovod Lahonci Desnjak je bil zgrajen leta 1976. V glavnem so ga financirali vaščani in zgradili na priglasitev, zato podrobnejše dokumentacije o njem ni bilo. V zadnjih mesecih je komunala naredila natančen pregled stanja in ugotovili so, kaj je storiti. Gospodinjstvom so poslali tudi vprašalnike, vendar se niso vsi odzvali. Na sestanku so se dogovorili, da vsak uporabnik financira novi števec, saj so nekateri še iz leta 1976, nameščeni so tudi na neprimernih mestih, podpisati pa bo potrebno tudi pogodbo. Komunala je ta teden že pričela akcijo nameščati nove vodomere.

Težave vaškega vodovoda so se začele v letih 1992/93, ko je bilo zgrajeno še dodatno zajetje, ker so bile kapacitete prvotnega premajhne. Na vodovod je priključenih 124 uporabnikov in ormoške in ljutomerske občine. Pred leti pa sta vse večja poraba vode v gospodinjstvih in sušna obdobja povzročila, da je vodovod ostal brez vode. Nekaj časa so vodo zapirali in tako omejevali porabo, nato pa so jih leta 2002 priključili na ormoški vodovod. Pri rezervoarju so namestili veliki števec, za kar so uporabniki plačali okrog

700.000 SIT. Odkar so priključeni na občinski vodovod, plačujejo seveda bistveno višjo ceno vode. Enkrat mesečno odčitajo stanje na velikem števcu, potem pa mora inkasant odčitati števec pri posameznih uporabnikih. Večina ima števec še v splotjih, veliko je tudi vikendov, tako da je posel zelo zamuden in vse števec jim uspe popisati le vsake tri mesece. Ker je vodovod star, prav tako tudi števeci, se pojavlja tudi precejšnje neskladje med stanjem glavnega števca in ostalimi. Dolgov je vedno več in predsednik UO Anton Kavčič je povedal, da ni navajen, da prihajajo položnice, on pa jih ne more plačati.

Poseben problem predstavlja tudi nesodelovanje ljutomerske strani pri reševanju problematike, saj je na vodovod priključenih 52 gospodinjstev iz sosednje občine. Ker se predstavniki ne udeležujejo sestankov, za svoj del niso pripravili posnetka stanja. Župan Vili Trofenik je povedal, da bodo vodo dobavljali prebivalcem občine Ormož, ljutomerskim pa le tistim, ki bodo to želeli. Seveda pa bo morala ljutomerska občinska uprava urediti še nekaj formalnosti.

vki

Dogaja! • 13. Sofu ob rob, 1.del

Oglaševalski festival

Najprej statistika. Lokacija: slovenska Obala. Precizneje: Portorož. Precizno do konca: Grand hotel Emona. Vreme: ugodno. Trajanje: deseti do dvanajsti sušec (= marec). Udeležba: približno sedemsto akreditiranih udeležencev. Zadeva: Trinajsti slovenski oglaševalski festival, krajše — 13. Sof.

Tako. Po statističnih formalnostih se zdaj lahko posvetimo vsebini oziroma prvim in splošnim vtisom. V drugi polovici prejšnjega tedna se je torej v našem najbolj luksuznem obmorskem mestu odvil festival, na katerem slovenska oglaševalska srenja pokaže vse, kar premore. Tako se je v Portorožu že od srede naprej trlo malce drugačnih gostov, kot pa jih je mestece navajeno v tem letnem času, ko večino svojega prihodka izmolze iz petičnih gostov raznih kongresov in festivalov. Sicer je tudi Sof festival, a drugačen festival. Če imamo v mislih, da je pri oglaševanju eden izmed najpomembnejših faktorjev kreativnost, inventivnost ter originalnost ali krajše oziroma za širše množice odštekčnost, potem vam mora biti jasno, da se v omenjenih dneh

po Portorožu ni potikala predvsem suhoparna in do vratu zapeta klasična poslovna gospoda. Na srečo. Kajti če bi slovensko oglaševanje bilo v rokah togih slovenskih poslovnežev, bi le-to bilo v precej bornem stanju. Pa ni. Niti v rokah togih in suhoparnih gospodov, niti ni v bornem stanju. Še več. Na festival je bilo letos prijavljeno daleč največ del do zdaj, kar v statistiki pomeni 651 del, to pa je za eno Slovenijo res spoštovanja vredna številka.

Tako se je v Emoni, ki je res grand hotel v pravem pomenu te besede (če se raven vaše plače giblje v slovenskem povprečju, obstaja velika možnost, da tega na svoji koži ne boste nikoli izkusili), zadnje dni prejšnjega delovnega tedna res trlo kreativnosti, svežine in pozitiv-

ne energije. Če k temu prištejete še blagodejno ter za duha in telo izredno pozitivno morskimo klimo, potem je jasno, da se je doli res dogajalo.

Sam festival sicer za nekoga, ki mu te zadeve niso najbolj domače, sploh ne izgleda kot kakšen festival, kjer bi se pač oglaševalske agencije iz vse Slovenije vse dle skupaj in tri dni debatirale o stanju oglaševanja v Sloveniji. Festival je natrpan z raznimi predavanji, delavnicami ter seveda predstavitvami akcij, ki so jih v preteklem letu izpeljale vodilne agencije. Skratka, za razliko od splošnega mnenja se na tem festivalu res dela, kar pa nikakor ne pomeni, da se čisto nič ne žura. A za te zadeve pride čas po s prej omenjenimi aktivnostmi zatrpnanem dnevu, tako da predsodek, ki ga je mogoče zaslediti v jav-



Foto: GA

Dogajanje je bilo pestro ...

nosti, da oglaševalci v Portorožu samo žurajo, nikakor ne drži. Tiste tri večerne žure, ki se odvijajo v treh dneh trajanja festivala, oglaševalcem nikakor ne gre zameriti, saj si jih, vsaj po tem, kar smo na festivalu lahko videli, povsem zaslužijo.

Kvaliteta slovenskega oglaševanja je že kar nekaj časa zelo dobra ter v vzpenjanju. Če smo malo EU aktualni in neotesano sosedsko privoščljivi, povejmo, da je precej boljša od, recimo, avstrijske. Tako smo lahko v teh

treh dneh videli in slišali marsikaj izjemno kreativnega prav v vseh tekmovalnih skupinah — TV oglasov, tiskanih plakatov, v skupini spletnega oglaševanja, radijskih oglasov ter celostnih oglaševalskih akcij. Kar kaže na dejstvo, da stereotip, ki govori, da smo Slovenci introvertirani, pesimistični, suhoparni, pusti in melanholični ljudje, morda ne drži popolnoma. To pa je resnično izjemno razveseljivo.

Gregor Alič*Pribodnjič: Sof malo bolj strokovno*

S tem pa seveda nismo mogli dokazovati lastništva zgradbe, zato nismo dobili kredita, s katerim bi lahko odplačala dogovorjen znesek. Ves čas pa smo in še plačujemo vse ostale tekoče stroške, pa tudi precej denarja je bilo Janji nakazanega v okviru dogovora. Avtopralnico smo že odkupili. Za vse te zneske obstajajo potrdila in tega ona tudi ne zanika.

V bistvu je ves ta čas, od aprila lani, ko smo podpisali najemno pogodbo, šlo za neke vrste podjemni odkup oziroma lizing. Mislim, da sva bili v tej stvari obe zavedeni, verjetno tudi ona ni pričakovala sodne plombe na objekt, kar je dejansko vzrok vseh komplikacij. Gre za splet okoliščin, napake so bile obojestranske, tako moje kot njene. Do vsega tega ne bi prišlo, če Ja-

nja ne bi kar naenkrat zahtevala, da hoče pol milijona evrov do novega leta. Seveda toliko, glede na znana dejstva, nismo mogli zbrati. Mislim, da Janja hoče zdaj ta objekt nazaj, ker se ji je izjalovila investicija v Hrvaški. Zato je kar naročila skupino moških, ki so izselili vso našo opremo, potrgali instalacije, zunaj so vsi računalniki, dokumentacija, celo delavske knjižice zaposlenih in čeki naših strank, pogodbe ... Poklicala sem policijo, inšpekcijo, a ni nihče reagiral. Zdaj smo naročili varnostno službo, da varuje predmete in opremo, dokler se spet ne vselimo. Agencija, mimogrede, tudi z njo se je Janja strinjala, mora delati naprej."

Kdo ima v zapletenem dogajanju (bolj) prav, bo moralo odločiti sodišče.

SM**Kronika • Deložacije po ptujsko**

Čigav je Raj?

Ko so pogodbe neveljavne in se dogovori sklepajo na osnovi nekoč velikega prijateljstva, ki se sprevrže v smrtno sovraštvo, se rajske zgodbe spreminjajo v sodniški pekeli. Kot kaže, takšna usoda čaka tudi ptujski Raj - poslovno-stanovanjski objekt, ki naj bi ga od podjetnice Janje Jakopiček odkupila direktorica turistične agencije Anka, Anka Kolarič.

Vsa zgodba se začena dobro leto nazaj, ko sta se obe poslovni ženski, takrat še prijateljici, dogovorili za nakup oz. prodajo sporne stavbe. Očitno pa vse ni šlo po načrtih in vrhunec nesporazuma je bil Ptujčanom ter vsem mimoidočim postavljen na ogled že konec prejšnjega tedna, ko se je zaradi prisilne deložacije, ki jo je na zahtevo Jakopičkove opravilo nekaj silakov, ves inventar agencije znašel na ploščadi pred zgradbo.

Zakaj je prišlo do tega, sta pojasnili vsaka zase

Janja Jakopiček: "Z Anko sva se dogovorili za odkup zgradbe, za katero naj bi mi odštela milijon evrov, pol do konca lanskega leta in drugo polovico do konca letošnjega leta. Ker pa kupoprodajna pogodba ni mogla biti takoj realizirana, sva za vmesno obdobje podpisali fiktivno začasno najemno pogodbo, ki pa je služila le kot osnova za odprtje in poslovanje obrti, dokler pač ne bi bila možna izvedba prodaje. Najemna pogodba torej ni veljavna, saj ni notarsko overjena. Res je, da so plačevali neke me-

sečne vsote in vse stroške, povezane z obratovanjem objekta. Vendar pa že v tej najemni pogodbi nisem dovolila gradbenih posegov znotraj stavbe, kar je Anka kljub vsemu naredila. Poleg tega si je povsem prisvojila moje stanovanjske prostore in celo zamenjala ključavnice na vratih, čeprav sem ji iz čiste dobre volje dovolila le, da se tu in tam spočije v stanovanju, kjer sicer živi moja hčera Nina. Ona pa je to izrabila, se dobesedno vselila, žalila mojo hčero, poleg tega pa mi do novega leta, kljub večkratnim opozorilom, ni izplačala dogovorjenega zneska.

S sinom živim v Karlobagu, kjer sem začela gradnjo poslovnih objektov, zdaj pa moram bankam plačevati penale, ker ne morem odplačevati kreditov, saj mi ni izplačala dogovorjenega zneska. Tako ne gre! Dovolila si je preveč, gradila je proti mojemu dovoljenju, pa še prisvojila si je hčerino stanovanje, da sem morala vdirati vanj. To je sodu izbilo dno! Ustno odpoved sem ji dala že pred meseci, pisno februarja, pa nič. Zato sem se odločila za takojšnje ukrepanje, saj bi po sodni poti postopek lahko trajal nekaj let! Druge možnosti v tej situaciji nisem imela!"



Foto: SM

V prostore Raja je bilo vlomljeno.

Anka Kolarič: "Z Janjo sva najprej sklenili kupoprodajno pogodbo za milijon evrov za odkup celotne zgradbe, razen Ninine sobe. Da bi podpisali to pogodbo, sem jo obiskala v Karlobagu, ker pa je bila nedelja, jo je kot priča s štampiljko potrdil nek tamkajšnji župnik. Potem je sledila prava pogodba, ki je bila dana v overovitev ptujskemu notarju Šoemnu, vendar se je takrat oglašil Janjin prejšnji izvenzakonski partner in dal plombo na to zgradbo. Tako prodaja do razrešitve zadeve ni bila možna in zato začasna najemna pogodba.



Foto: SM

Oprema se je znašla na prostem pod nadzorom varnostnika.**Na borzi**

Na evropskih borznih trgih je bil konec tedna predvsem v znamenju terorističnega napada v Španiji, čigar posledica je bil padec vseh najpomembnejših evropskih indeksov. Slovenski borzni trg na ta dogodek ni reagiral, tako so tečaji nekoliko zrasli, indeks SBI20 se je namreč zvišal za 0,7 odstotka.

Teden je minil po ustaljenem scenariju. Vrednostni papir, s katerim se je na ljubljanski borzi največ trgovalo, je bila ponovno obveznica, tokrat RS56, višina prometa je dosegla 543 milijonov SIT. Med delnicami so bile najprometnejše Krkine (KRCG) 364 milijona SIT, sledijo pa delnice Mercatorja (MELR) s prometom 292 milijonov SIT. Delničarji dveh živilskih podjetij so bili po dolgem času zopet med zadovoljnejšimi. Droga (DRPG) in Milnotest (MAJG) sta bila namreč najdonosnejši delnici redne kotacije, prva s 6,02- in druga s 5,96-odstotnim donosom. Kot kaže, se dogajanje v zvezi z morebitnimi prevzemi in združevanjem v živilski industriji umirja, tako da na gibanje delnic zopet vplivajo poslovni rezultati. Izmed prometnejših članov redne kotacije sta svoje lastnike razočarali delnici Cometa (CHZG) in Radenske (RARG), prva s 3,33- in druga z 1,03-odstotnim padcem.

Ob tem, ko številni tečaji pomembnejših slovenskih podjetij dosegajo zgodovinske vrednosti, je potrebno omeniti Gorenje. Ob tem, da je to ena izmed najlikvidnejših slovenskih delnic, je sedaj že nekaj časa v območju zgodovinsko najvišjih vrednosti in je prebila tudi magično mejo šest tisoč tolarjev. Sicer je v podobnih primerih pričakovan odboj navzdol, vendar je glede na dobre poslovne rezultate in sposobno vodstvo podjetja verjetnejše nadaljevanje rasti. Predsednik uprave omenjenega podjetja je v torek napovedal, da obstaja možnost, da bi v Srbiji že kmalu zagnali Gorenjevo proizvodnjo. Odločitev o tem bo znana v prihodnjih tednih, proizvodnja pa naj bi po predvidevanjih stekla sredi prihodnjega leta.

Največja slovenska trgovska družba Mercator, je v sredo v Tuzli odprla nov trgovski center s skupno površino 21.937 kvadratnih metrov, od tega znaša prodajna površina hipermarketa 2.508 kvadratnih metrov. Naložba v Mercatorjev center je ocenjena na 33 milijonov evrov, v njem pa bo zaposlenih okoli 250 ljudi. Mercatorjev predsednik uprave je ob tem napovedal, da nameravajo začeti gradnjo v Sarajevu, načrtujejo pa tudi centre v Banjaluki, Mostarju in drugih velikih mestih BiH.

Slovenski januarski blagovni izvoz je bil le za odstotek večji od lanskega. Izvoz je znašal 857 milijonov evrov, uvoz pa 882 milijonov evrov. Pokritost uvoza se je nekoliko zmanjšala, saj je bila v omenjenem mesecu 97,1-odstotna (lani v istem obdobju 97,5%).

mag. Roman Jeras, MBA
Ilirika, BPH, d.d.
Roman.jeras@ilirika.si

Majšperk • Izvajalec dokončno izbran

Gradil bo trboveljski Rudis

Novo osnovno šolo v Majšperku, največjo občinsko investicija v letošnjem in prihodnjem letu, vredno dobro milijardo tolarjev, bo gradilo gradbeno podjetje Rudis iz Trbovelj.

Kot je konec minulega tedna pojasnila županja občine Majšperk mag. Darinka Fakin, je po tem, ko so izmed sprejetih ponudb izbrali najugodnejšega

izvajalca, že potekel 10-dnevni pritožbeni rok. In ker tokrat ni bilo nobene pritožbe, je za izvajalca dokončno določeno gradbeno podjetje Rudis iz Trbovelj.

Naj spomnimo, da je bil interes za gradnjo nove osnovne šole v Majšperku zelo velik, saj je dokumentacijo zanjo dvignilo kar 14 gradbenih podjetij. Po prvem, neuspelem razpisu so v drugem prejeli 8 ponudb, od katerih je bila ena neveljavna. Po temeljiti preučitvi cene in vseh okoliščin so za izvajalca izbrali Rudis iz Trbovelj.

Pogodbo o izvajanju gradbenih del sta v sredo, 17. marca, v prostorih občine Majšperk svečano podpisala glavni direktor Rudisa Aleksander Cvetko ter županja občine Majšperk mag. Darinka Fakin. Pogodbena cena za izgradnjo nove šole je 1.030.000 tolarjev, sredstva pa naj bi bila po izjavah županje že zagotovljena po sledečem ključu: 55 odstotkov občina Majšperk, preostalih 45 odstotkov pa država.

Na gradbišču nove šole, pod bencinskim servisom, so te dni že gradbeni stroji, ki bodo delo pričeli, brž ko bo vreme dopuščalo. Novo šolsko poslopje bo s telovadnico vred zajemalo 4123 m² koristnih površin. Zgrajena bo za 16 oddelkov, Majšperčani se posebej veselijo tudi šolske jedilnice s sodobno kuhinjo, saj sedaj malicajo kar v razredih.

Sodobna nadstandardna telovadnica bo zgrajena tako, da bodo v njej čez dan potekal pouk telesne vzgoje, ob popoldnevih jo bodo lahko po potrebi in dogovoru koristila tudi društva in organizacije, ob večerih in po potrebi pa bo krajanom služila tudi kot večnamenska kulturna dvorana. Poleg tega so veseli tudi dejstva, da bodo ob novi šoli uredili zunanjo športna igrišča.

M. Ozmeč



Foto: M. Ozmeč

Na gradbišču bodoče šole so že delovni stroji, ki bodo zabrnili, brž ko bo vreme dopuščalo.

Sv. Andraž • Politične spletke ali kriminal?

Kriminalisti pri županu

Nadaljevanje s strani 1

Po pregledu pa so skupaj odšli na občino, kjer jih je zanimala točno določena dokumentacija. Povedal je še, da so doma iskali dokumentacijo, ki bi se nanašala na poslovanje občine.

Na vprašanje, katere investicije so zanimale kriminaliste, pa župan Krepša odgovarja: "Pri dokumentaciji, ki so jo zahtevali na občini, mi je postalo jasno, da jih zanimajo investicije, o katerih so pred volitvami in po njih nakladali naši vaški politični veljaki. Zanimale so jih predvsem pogodbe in plačila na osnovi teh pogodb za naslednje investicije: izgradnja vodovoda Drbetinci — Vitomarci, prodaja stanovanja Kristini Korez, proračunska postavka domsko varstvo, projektna dokumentacija za OŠ, kilometrine župana, odvetniške storitve, rekonstrukcija ce-

ste Slavšina - Gibina in investicija izgradnje igrišča z delno zunanjo ureditvijo. Menim, da je osnova za prihod kriminalistov bilo prepričevanje policije s strani že prej omenjenih vaških veljakov in s pomočjo še kakšnih vplivnih mož, da je na Občini Sv. Andraž oziroma pri njenem poslovanju nekaj hudo narobe. Drugače si pač ne morem predstavljati dejstva, da so se vsi ti veljaki v času pregleda nahajali v neposredni bližini občine. Tisti najbolj neučakani so z raznimi pretvezami prihajali tudi na občino. In kot se sliši, so pri Lipi (bar v občinski zgradbi, op. avt.) pripravljali 'veselico', ko bo policija odpeljala vkljenjenega župana. Na njihov veliko žalost se jim ta življenjska želja, kot že velikokrat poprej, ni uresničila. Zato sem prepričan, da je preiskava povezana z našo

lokalno politično opozicijo, ki se neumorno trudi, da bi mi spodnesla županov stolček. To zadnje dejanje pa dokazuje, da so za ta cilj pripravljani narediti vse.

Naj poudarim, da mirno spim, čeprav jim je s to akcijo verjetno do neke mere uspelo vzeti moje dobro ime. V človeški naravi je, da večina najprej pomisli, češ, če je bila tam policija, potem pa je nekaj narobe. V času reševanja te zadeve pa imajo ogromno možnosti širjenja raznih izmišljotin, kar seveda zelo pridno počnejo. Sicer pa ljudski rek pravi, da bič počni na koncu. Upam samo, čeprav dvomim, da jih je toliko v hlačah, da so se poimensko podpisali pod prijavo."

Neuradno smo slišali, da so kriminalisti obiskali občino Sv. Andraž zaradi spora med županom Fracijem Krepša in podje-

tjem Epsom s Sp. Hajdine, ki je gradilo igrišče. Zgodbo smo preverili pri podjetju Epsom, kjer so nam povedali, da spor res obstaja, česa več pa niso želeli povedati. Glede spora s podjetjem Epsom pa nam je župan Krepša povedal: "Res je prišlo do nesoglasij, saj je omenjeno podjetje pri izkopih poškodovalo oziroma uničilo podzemno cisterno za kurilno olje, tako da je nastala škoda v vrednosti 2,2 milijona tolarjev, za katero bremenimo podjetje Epsom. Gospod Emeršič, lastnik podjetja, je sicer človek hitre jeze in težkih besed, vendar sem prepričan, da ga bo njegov odvetnik poučil o vseh posledicah, ki ga lahko doletijo zaradi njegovih velikokrat nepromišljenih izjav. Ta spor pa bo rešilo pristojno sodišče."

Zmago Šalamun

DOBRODOŠLI NA VLAK ZVESTOBE!

V SOBOTO, 22. MAJA 2004

Vabijo vas:

Slovenske železnice

Štajerski **TEDNIK**

RADIOPTUJ



POSTANITE NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA IN POTUJTE Z VLAKOM ZVESTOBE!

Na Vlak zvestobe so povabljeni:

Mirko Tetičkovič	Gruškovce 15	2282 Cirkulane
Marica Eberli	Stogovci 6	2323 Ptujška Gora
Ida Brodnjak	Zg. Hajdina n.h.	2251 Ptuj
Franček Vnuk	Jastrebeci 20	2276 Kog
Vladimir Bregovič	Goričak 24	2283 Zavrč
Marija Zavec	UL. B. Pihler 10	9240 Ljutomer
Franček Lesjak	Kicar 39	2250 Ptuj
Drago Sok	UL. Jožefe Lackove 28	2250 Ptuj
Marija Kokol	Dornava 140/b	2252 Dornava
Marija Horvat	Kukava 56	2256 Jursinci
Neža Lovrenc	Vitomarci 44	2255 Vitomarci
Nives Ovčar	Majski Vrh 29/a	2284 Videm pri Ptuj
Drago Pintarič	Vičanci 17	2274 Velika Nedelja
Boštjan Potočnik	Hrastovec 26	2283 Zavrč
Avrelija Horvat	Slovenski trg 11	2250 Ptuj
Marjeta Hrga	Jursinci 75	2256 Jursinci
Srečko Pišek	Apače 118	2324 Lovrenc na Dr. polju
Fanika Gostec	Podgorci 87	2273 Podgorci
Lidija Topolovec	Lešje 36/a	2322 Majšperk
Mojca Vinko	Iļeva ul. 2	2251 Ptuj
Daniilo Zupanič	Zagrebska 81	2251 Ptuj
Biserka Gavez	Gorišnica 146/a	2272 Gorišnica

Čestitamo! Nagrajeni bralci in poslušalci bodo vozovnice za vlak prejeli po pošti konec aprila. Vozovnice so prenosljive.

Ptuj • Prvi večer smeha

Ne smejte se sami ...

V Bo Cafeju na Slovenskem trgu na Ptujso 5. marca pripravili prvi večer smeha pod motom "Ne smejte se sami - naj se nasmejijo tudi drugi". Ker dan brez smeha, je izgubljen dan.

Najboljši pripovedovalec prvega večera, čeprav ocen niso dajali, je bil Ptujčan Vojo Veličkovič, ki je takšne in drugačne šale stresal resnično kot za šalo. Občasno sta mu pomagala tudi dva Mariborčana. Udeleženci prvega večera smeha na Ptujso se dodobra nasmejali, prijetno druženje, ki so ga začeli petega marca, pa želijo nadaljevati. Zato

k sodelovanju vabijo nove večje pripovedovalce šal. Tematski večeri v gostinskih lokalih starega mestnega jedra pa bodo v mestno večerno mrtvilo vtakli nov življenjski sok, ki ga to območje tako nujno potrebuje.

Drugi večer smeha bo 30. marca.

MG



Foto: Črtomir Goznik

Glavni pripovedovalec na prvem večeru smeha je bil Ptujčan Vojo Veličkovič, vzdušje sta mu pomagala vzdrževati tudi dva Mariborčana.

Ptuj

Izlet diabetikov

Tudi v letošnjem letu bo Društvo diabetikov Ptuj organiziralo več izletov. Prvi bo 3. aprila.

Obiskali bodo Lenti na Madžarskem ter Veliko Polano in Lendavo v Prekmurju. Cena s prevozom in kosilom je tri tisoč tolarjev. Prijave sprejemajo vsak dan v diabe-

toloških ambulantah ter 24. in 31. marca na sedežu društva. V soboto, 20. marca, pa vabijo vse člane na redni občni zbor društva.

MG

PAAM AUTO d.o.o.

Na lokaciji Puhova ulica na Ptujso

oddajamo

v najem skladiščne prostore, primerne za skladiščenje raznih vrst blaga z možnostjo:

-visokoregalnega skladiščenja,
-carinskega skladiščenja

Podrobnejše informacije dobite na tel. št.: 788 13 04, fax: 788 13 10



Paam auto d.o.o., ob Dravi 3/a 2251 Ptuj

Slov. Bistrica • Odprli zdravstveni dom in lekarno

Velik korak za zdravstvo

12. marca, točno na občinski praznik, so v Slovenski Bistrici uradno odprli nove prostore zdravstvenega doma in lekarnе. S približno pol milijarde tolarjev, kolikor je bila vredna investicija, so posodobili tudi del stare stavbe zdravstvenega doma in uredili 600 kvadratnih metrov podkletenih garažnih prostorov.

"Kompleks zdravstvenega doma danes sestavljajo tri stavbe, medsebojno povezane s pokritimi hodniki, posebej pa smo veseli dvigala, ki je velika pridobitev za invalide," je povedala direktorica Zdravstvenega doma

dr. Jožica Lešnik Hren.

V novih prostorih, gre za 900 kvadratnih metrov, bo delovala fizioterapija, dispanzer za ženske, patronaža, ambulanta za medicino dela, prometa in športa, logopedija, specialistične am-

bulante in učilnica. V pritličju novogradnje pa je na 300 kvadratnih metrih urejena tudi nova lekarna. V obnovljenem delu starega zdravstvenega doma imajo svoje prostore zobozdravstvene ambulante, ki so doslej morale delati v izmenah, sejna soba, pljučni dispanzer in pisarne.

Večji del potrebnega naložbenega denarja je zagotovila občina Slovenska Bistrica, razliko pa občina Oplotnica in zdravstveno ministrstvo.

Nove in obnovljene prostore zdravstvenega doma ter lekarnе so s tradicionalno gesto - prezom traku - odprli bistriški župan dr. Ivan Žagar, državni sekretar Simon Vrhunec, direktorica Zdravstvenega doma Jožica Lešnik Hren in direktorica lekarnе Justina Lešnjak.



Foto SM

Nov prizidek bistriškega zdravstvenega doma in lekarnо so po krajši slovesnosti odprli: župan Ivan Žagar, direktorici zdravstvenega doma in lekarnе Jožica Lešnik Hren in Justina Lešnjak ter državni sekretar Simon Vrhunec.

Ljutomer • Klub tajnic

Tajnice so zborovale

V Županatu Mestne hiše v Ljutomeru je Klub tajnic in poslovnih sekretark Ormoža in okolice pripravil volilno skupščino.

Tudi naslednji dve leti bo klub kot predsednica vodila Milena Milosavljevič, članice upravnega odbora so še Jožica Bokša, Gabriela Fafulič, Anka Kociper in Ivanka Govedič, nadzorni odbor sestavljajo Ida Štiber, Petra Furek in Mojca Lašič, v častnem razsodišču pa so Marta Zorec, Milena Magdič in Marija Benčik.

V lanskem letu je sicer Klub tajnic in poslovnih sekretark Ormoža in okolice, ki ima 46 članic, posloval z manjšo izgubo, vendar je vodstvo prepričano, da bodo že v začetku tega leta izgubo pokrili. Na skupščini so med drugim potrdile, da ostane članarina v enaki višini kot do sedaj, in sicer 3.500 SIT.

MŠ



Foto: Miha Šoštaric

Milena Milosavljevič ostaja še naprej predsednica.

SM

Zavod Hrastovec • Trate

Obisk ministra

V petek, 12. marca, je Zavod Hrastovec - Trate obiskal minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Vlado Dimovski z vodjo kabineta Janjo Romih in državno podsekretarko Eldo Rogelj.



Foto: ZS

Otvoritve enote v Apačah so se udeležili (z leve) direktor Zavoda Hrastovec - Trate Josip Lukač, predsednica strokovnega sveta Socialne zbornice Zora Tomič, v. d. strokovnega vodja zavoda dr. Vito Flaker, minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Vlado Dimovski, vodja enote Alenka Markovič in župan občine Gornja Radgona Anton Kampuš.

Minister si je ogledal novo pridobitev, rekreacijski bazen, nato so se odpravili na Rožengrunt, kjer na vseživljenjski kmetiji živi 5 stanovalcev, od tam pa so se odpravili v Konjišče, kjer so obiskali štiri stanovalce, ki živijo pri nadomestni družini. Naprej jih je pot vodila do Apač, kjer je bilo že vse pripravljeno za otvoritev nove enote, v kateri je toplo ogrišče našlo 11 stanovalcev, med njimi tudi stanovalci s težavami v gibanju. Otvoritvene slovesnosti so se udeležili številni gostje, domačini in sosedeje.

Direktor Zavoda Hrastovec - Trate Josip Lukač je povedal, da razseljevanje zavoda poteka po načrtih. Še letos pa naj bi izpraznili grad Trate, do leta 2010 pa še grad Hrastovec.

Minister Dimovski je pohvalil prizadevanja Zavoda Hrastovec-Trate in povedal, da je izredno zadovoljen, kako se razvija koncept stanovanjskih skupnosti v Hrastovcu.

Zmago Šalamun

G. Radgona • Priprave na prireditve ob vstopu v EU

Na meji z Avstrijo

Gornja Radgona je eno izmed sedmih slovenskih mest, ki bo organizator državnih prireditev ob vstopu Slovenije v Evropsko unijo.

Občina in mesto Gornja Radgona, ki ga povezuje reka Mura z mestom Bad Radkersburg v sosednji državi Avstriji, bo osrednje prizorišče prireditve počastitve vstopa Slovenije v EU na meji med Slovenijo in Avstrijo.

Župan Gornje Radgone Anton Kampuš je konec minulega tedna na gradu v Gornji Radgoni sklical prvo sejo častnega odbora prireditve ob vstopu v Evropsko unijo. V njem so poleg župana med drugim še predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Janez Sušnik,

minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Vlado Dimovski, podpredsednik Državnega zbora Republike Slovenije Valentin Pohorec, generalni direktor policije dr. Darko Anželj, namestnik ministra za evropske zadeve dr. Rado Genorio, vinska kraljica Slovenije Vesna Bajuk ter številni gospodarstveniki in politiki iz širšega radgonskega območja. Člani častnega odbora so soglasno za svojega predsednika izvolili dr. Rada Genoria, ki je pomočnik ministra za evropske zadeve Janeza Potočnika.



Foto: Miha Šoštaric

Dr. Rado Genorio je bil izbran za predsednika častnega odbora.

Osrednje prireditve ob vstopu v Evropsko unijo se bodo v Gornji Radgoni odvijale v petek, 30. aprila, ter v soboto, 1. maja.

Miha Šoštaric

Nasmeh pomladi
od 17.3. do 28.3.2004

SAMO 279.-

Zamrznjen file osliča "Mizica pogrni se", 400 g Mercator

SAMO 379.-

Kava Barcaffe mleta, 250 g Droga, Portorož

SAMO 549.-

Bonboniera Merci, 250 g tri vrste: rdeča, modra, rjava Storck, Ljubljana

SAMO 239.-

Mango, cena za kos Mercator

Akcijska ponudba velja v vseh prodajalnah skupine Mercator, Mercatorjevih franšiznih prodajalnah ter v prodajalnah Živila Kranj od 17. 3. do 28. 3. 2004 oziroma do prodaje zalog. Cene so v SIT. Poslovni sistem Mercator, d.d., Dunajska 107, 1000 Ljubljana.

Brez dvoma Mercator najboljši sosed

206 POP ART

www.peugeot.si

206 POP ART S KLIMO ŽE OD 1.995.000*SIT. Posebna serija Peugeot 206 POP ART = klima serijsko + 2x airbag + servo volan + 1.1 ali 1.4 ali 1.4 HDi motor + nove barve notranjosti + 3 ali 5 vrat ali SW verzija + posebno ugodna cena za tiste, ki si ga posebno močno želijo. Količina vozil je omejena. *Cena velja za 206 POP ART 1.1 (3 vrata). Slike so simbolične.

206

SPC TOPLAK s.p. - Dežno Id, 2286 Podlehnik - tel.: 02 788 40 50

FRIZERSTVO "BRIGITA" NA PTUJU

POSLEJ NA OSOJNIKOVI 3

Z novo pričesko v nov dan

Brigiti Pušnik, lastnica frizerskega salona "Brigita" na Ptuj, se je po petnajstih letih izpolnila velika želja po večjem, sodobno urejenem frizerskem lokalu. Konec februarja so se iz Domina centra preselili na novo lokacijo na Osojnikovo c. 3, v večji frizerski salon. V frizerstvu »Brigita« svojim strankam ponujajo vse na enem mestu; pričeske in ostale frizerske storitve za moške in ženske, tudi naliči vas bodo in uredili za vsak dan in vsako priložnost. Lahko jih obiščete od pon.-pet. od 7.-19., v sob. pa od 7.-13. ure. Dosegljivi so na tel. št.: 779-22-61, 776-45-61.

Oglasite se v frizerskem salonu »Brigita« na Osojnikovi 3, za vas si bodo vzeli čas!

Lina

CENTER MODE ZA VSO DRUŽINO

AKCIJA

ŽENSKÉ MAJICE, 3/4 ROKAV, 1.000,00 SIT

ŽENSKI POLPULI, KRATEK ROKAV, 1.500,00 SIT

OTROŠKE TRENERKE, OD 2-12 LET, 2.000,00 SIT

FANTOVŠKE MAJICE, DOLG ROKAV, 2.000,00 SIT

Lina, Zagrebška cesta 70 a, Ptuj
Irena Tement s.p., Turniška ul. 32, 2251 Ptuj

Table s prepovedjo prehoda so (načeloma) neveljavne

Se lahko sprehajamo po zasebnih zemljiščih?

Zadnje čase se na Ptujskem, pa ne le pri nas, ampak v celotni državi, vse pogosteje srečujemo s tablam in napisi, s katerimi nas lastniki zemljišča opozarjajo, da smo na zasebnem imetju, čez katerega je prehod prepovedan.

Nedavno sprejeti novi lovski zakon je sicer s takšnimi prepovedmi opravil na kratko, saj čez gozdnata področja dovoljuje neomejen prehod vsem ljudem (ne pa tudi daljše zadrževanje oziroma kampiranje, če za to nimamo dovoljenja lastnika gozda). Koliko pa takšne table s prepovedmi prehoda veljajo na drugih zasebnih površinah?

Jasno je, da se na sprehod ali izlet ne bomo podali po ograjenih parcelah v strnjjenih naseljih, torej čez sosedovo ograjo, vrt, in zelenico, pač pa jo po sprostitvev in rekreacijo uberemo ponavadi tja, kjer je čimveč zelenja. Med zanimivejše lokacije, če odmislimo nekaj ubornih zelenih parkov v mestu, spada Šturmovce, ki je v lasti več zasebnikov, imetnikov parcel. Sprehod izven vpepljenih poti po Šturmovcu torej pomeni, da gazimo čez zasebno lastnino nekoga drugega. Pa si to lahko privoščimo? Načelno, po zakonu, da, seveda pod določenimi pogoji.

Zakon o ohranjanju narave namreč v svojem 9. členu določa (Uradni list RS, št. 22/03), da "lastnik zemljišča mora dopustiti na svoji zemlji neškodljiv prehod drugim osebam in drugo sploš-



Andrej Rožman: »Tablo sem postavil zaradi namernega uničevanja moje lastnine!«

no rabo v skladu z zakonom ter dopustiti na svoji lastnini opravljanje nalog ohranjanja biotske raznovrstnosti in ukrepov varstva naravnih vrednot. Pri izvajanju določila tega zakona so z lastniki izenačeni tudi drugi uporabniki nepremičnin."

Kakršnokoli postavljanje tabel s prepovedjo prehoda torej v zakonodajnem pogledu nima posebne teže, čeprav slednji predvideva tudi izjeme in možnosti ograjevanja zasebnih zemljišč.

Kljub temu je za marsikakšnega nič hudega slutečega sprehajalca tabla z grozečim napisom prepovedi prehoda vsaj hudo neprijetna, če že ne moteča.

Tovrstno tablo z napisom "Gibanje na privatni posesti je strogo prepovedano" si je v Šturmovcu (občina Videm) omislil tudi Andrej Rožman: "Vem, da moja tabla marsikoga moti, vendar ni bila postavljena z namenom, da se kogarkoli straši ali mu prepoveduje sprehod čez

moje posestvo, čeprav čezenj ne vodi prav nobena pot! Postavil sem jo iz drugih razlogov; prvič zaradi tega, ker so ljudje hodili dobesedno krast ribe iz mojega ribnika, kar je razvidno tudi iz policijskega zapisnika, saj so nekaj storilcev ujeli. Poleg tega se je prevečkrat dogajalo, da so v ribniku lastniki okopali svoje pse. Tako vendar ne gre! Ribnik je namenjen gojenju rib za prehrano in ne umivanju psov. Prav tako moje posestvo ni poligon za dresuro psov, ki potem povsod puščajo svoje odpadke, jaz pa potrebujem steljo za živino. Tablo sem postavil zaradi vedno večje svinjarije, ki se je nabirala na posestvu in sem jo moral potem sam čistiti. Z njo pa želim vse mimoidoče le opozoriti, da so na zasebni lastnini, naj se obnašajo kulturno in naj ne uničujejo narave, nikoli pa nisem in tudi ne bom nikogar preganjal, če se bo čez posestvo sprehodil. Enako velja za lovce, ki z mojim soglasjem lahko lovijo tudi tu, ne bom pa dovoljeval, da se mi, iz gole objestnosti, recimo, strelja ribe v ribniku, ki sem ga obnovil in imam zanj vsa dovoljenja. Mislim, da ni lastnika, ki se ne bi poskušal nekako zavarovati, če



Foto: SM

Čeprav je razumljivo, da se lastniki posestev želijo zaščititi pred nezaželenimi gosti, pa so takšne table na pogled zelo neprijetne.

se mu dela škoda, in tabla je, po moje, še najmilejša oblika opozorila, da se nekdo nahaja na zasebnem zemljišču, in če že gre čezenj, naj se temu primerno obnaša!"

Rožmanovo pojasnilo je povsem razumljivo, saj si noben lastnik ne želi nekulturnih ali vandalskih, predvsem pa nepovabljenih obiskov na svojem posestvu. Koliko so takšne table sploh veljavne oziroma zakonsko dovoljene, je drugo vprašanje, predvsem kadar gre za posestva izven strnjjenih naselij ali v sklopu krajinskih parkov. Po mnenju pravne službe za ukrepe varstva narave (Sektor za varstvo narave MOPE), tabla lastnik sicer sme postaviti, ne sme pa preganjati ljudi s svoje parcele ali jim drugače omejevati prehoda, če s svojim gibanjem ne povzročajo škode. Vendar pa je pred postavitvijo table potrebno pridobiti ustrezno dovoljenje, saj se lahko postavljajo le v skladu s prostorsko zakonodajo. To pomeni,

da mora lastnik posestva pred postavitvijo table zaprositi za izdajo lokacijske informacije. Kot je povedal vodja skupnih občinskih služb Stanislav Napast, pa lokacijske informacije za postavitve tovrstnih tabel na območju Šturmovca doslej niso izdali. Rožmanova tabla je torej v tem pogledu postavljena "na črno", to pa ne zmanjšuje njegove pravice do omejevanja gibanja na zasebnem posestvu, če se mu s tem povzroča škoda.

Očitno gre pri vsej stvari bolj kot ne za kulturo ljudi. Uničevanje in škodljiv odnos do tuje lastnine bo lahko, v končni fazi, pripeljal ne le do postavljanja bolj ali manj grozilnih tabel (pa naj bodo te postavljene legalno ali ne), ampak tudi do ograjevanja zasebnih posesti. Potem si bomo željo po rekreaciji, sprehodih in zdravih trenutkih življenja v naravi lahko tešili le še v gozdovih in na javnih površinah.

SM

ERA

**HIT
TEDNA**

**V Erinih
prodajalnah**

PETOVIA, Ptuj
PANORAMA, Ptuj
HIPER CENTER, Lenart
SOLID, Dornava

Ponudba velja
od 18. marca
do 25. marca 2004.

Vse cene so v SIT.

Naročnik: ERA PETLIJA d.o.o., Ob Dravi 3 a, Ptuj



236,-

Mlečni desert
4 x 62,5 g, GOOD



256,-

Skuta Fruchtzwerg
različni okusi,
300 g.



399,-

Piščančji trup
zamrznjeni, 1 kg



299,-

Majoneza delikatesna
460 g, GOOD



79,90

Osvežilna pijača
POMARANČA - LIGHT, 1,5 l, PVC



229,90 kos

Nescafe cappuccino
100 g

**Kupujete MODRO?
Več kot 200
znižanih cen!**

MODRA CENA

Ptuj • Podelili prve certifikate rejniškim družinam

"Rejništvo ima dolgoletno tradicijo!"

"Podelitev certifikatov ne predstavlja bistvene spremembe dela rejnikov, ki smo ga že doslej vsi skupaj opravljali zelo kvalitetno. Gre le za to, da je s sprejetjem zakonodaje na tem področju socialnega dela strokovno izobraževanje, ki smo ga pri nas že doslej uspešno izvajali zgolj iz moralne obveznosti in potrebe, zdaj postalo nujnost za pridobitev statusa rejniške družine," je pojasnil direktor ptujskega Centra za socialno delo Miran Kerin.

Na krajši slovesnosti, ki so jo prejšnji teden pripravili v prostorih CSD, je Kerin tako podelil prvih 39 certifikatov rejniškim družinam iz občin bivše ptujske upravne enote. "Pogoj za pridobitev tega certifikata, ob upoštevanju vseh ostalih zahtev za pridobitev rejniškega statusa, bo odslej tudi uspešno opravljen strokovni tečaj. Družine, ki so ta certifikat prejele danes, pa so ga dobile na osnovi večletnih rejniških izkušenj in številnih srečanj z našimi strokovnimi sodelavci, ki so bili namenjeni izmenjavi izkušenj, informacij in pa seveda izobraževanju."

Rejniških družin je premalo

Iz petnajstih občin spodnjega Podravja, ki spadajo pod okrilje dela CSD, je trenutno v reji 85 otrok oz. rejencev, ki so razporejeni v skupno 53 rejniških družin; 39 družin je z omenjenega območja, nekaj rejencev s ptujskega okoliša pa živi tudi pri družinah drugod po državi. "Za rejništvo se ljudje ne odločajo zlahka, saj to, kljub marsikdaj slišnemu drugačnemu mnenju, še zdaleč ni ne profitabilno, še veliko manj pa lahko delo. Na našem območju je celo deficit teh družin, potrebne bi bile vsaj še tri ali štiri družine,

ki bi se odločile za rejništvo, da bi pokrili vse potrebe."

Največkrat, kot pravi Kerin, v rejniško družino namestijo enega ali dva otroka, zelo redko več. Rejniku za posameznega otroka po sklenjeni pogodbi s CSD pripadajo materialni stroški v višini dobrih 54 tisoč tolarjev, otroški dodatek (21.140 tolarjev) in posebno plačilo za rejniško delo (24.640 tolarjev), do katerega pa ni upravičen rejnik, ki je v sorodu z rejencem. Poleg klasičnega, "prostovoljnega" rejništva, se le-to lahko opravlja tudi kot poklicni rejnik, teh je na ptujskem območju enajst, mora vzgajati in skrbeti za najmanj tri rejence hkrati, država pa mu zato zagotovi plačilo vseh prispevkov in izplačilo mesečne nagrade v višini 24.640 tolarjev za enega otroka. Povedano enostavno; poklicni rejnik za vzgojo treh rejencev prejme minimalni osebni dohodek.

"Glede na to, kako se je rejništvo odvijalo leta nazaj, ko je bilo še veliko tako imenovane črne reje, saj država za to dejavnost ni namenjala nobenega denarja in so rejenci velikokrat bili izkoriščani kot poceni delovna sila, je danes status rejniških družin vseeno veliko boljši. Finančna podpora pa po mojem prepričanju ne more odtehtati skrbi, dela in

zavzetosti rejnikov, ki so pogosto krat še pod večjimi pritiski okolice kot siceršnje družine. Že biti starš je težka naloga, biti rejnik pa je še toliko težja. Vsak otrok, še posebno pa rejnec, potrebuje veliko nežnosti, vzpodbude, ljubezni, varnosti in spoštovanja!"

Rejništvo je začasen ukrep. Otrok se lahko odda v rejništvo takoj po rojstvu, čeprav so takšni primeri zelo redki, saj so pri tako majhnih otrocih bolj smiselne in pogostejše posvojitve. Sicer pa je rejniško razmerje s pogodbo preko CSD omejeno do polnoletnosti rejenca; slednji pa lahko ostane v rejniški družini ob skupnem soglasju tudi po tej starosti.

Prisilnim odvzemom otrok se v CSD izogibajo in jih je v zadnjem času vedno manj. "Takšni ukrepi so vse redkejši in nujni le ob urgentnih zadevah, ko najdemo otroka v dejansko nemogočih razmerah. Sicer pa se postopek vedno začne s pogovorom s starši in otrokom, saj je naš cilj, da se otroku omogoči čimboljše življenje, če ne v domači, pa v rejniški družini. Pri tem se zavzemamo, da se ves čas rejništva ohranjajo stiki med otrokom in njegovimi starši, saj danes rejniška družina ni več pojmovana kot druga, nadomestna družina, ampak kot dopolnilna družina, ki

otroku nudi tisto, česar doma ni imel," pojasnjujeta socialni delavki Zinka Kokol in Irena Lešnik.

Najpogostejši vzrok odvzema otroka, kot sta ugotavljali Kokočlova in Lešnikova, je alkohol, ki vlada v družini, pogosto pa rejenci prihajajo tudi iz enostarševskih družin ali od roditeljev, ki so duševno moteni. Podatek o nevzdržnih ali težkih razmerah, v katerih živijo ti otroci, pa na CSD največkrat posredujejo šole, sosede, zdravstvene službe, veliko pa je tudi anonimnih prijav.

"Zlasti pomembno je, da se rejniki zavedajo, da je rejništvo le začasen ukrep in da se jim otrok, rejnec, lahko odvzame takoj, v trenutku, ko njegovi starši zagotovijo normalne razmere za njegovo vrnitev. Kakršnokoli zavračanje vrnitve otroka in njegova neizročitev se lahko pojmuje kot ugrabitev, kar je hudo kaznivo dejanje!"

Rejniške družine so ves čas pod nadzorom, ne le okolice in širše družbe, ampak predvsem strokovnih služb iz CSD: "Rejniško razmerje se prekine takoj, ko oz. če so ugotovljene že najmanjše nepravilnosti. Rejniška družina, ki so ji bili rejenci odvzeti, nikoli več ne more pridobiti tega statusa!" Nekaj, sicer zelo malo, po besedah Kerina je šlo za dva ali tri primere v zadnjem desetlet-

tju, je bilo takih družin tudi na ptujskem območju.

Rejnici s 16-letno prakso

Marija Oman iz Levanjcev pri Destrniku je prvega rejenca sprejela pred dobrimi 16 leti. Kot pravi, je bila to neke vrste družinska tradicija, saj je že njena mama ob njej vzgojila dve rejenci, ki ju Marija sprejema kot sestri: "Ko je k nam prišla mala Sara, takrat je imela komaj 14 mesecev, sva z možem že imela dva sinova v srednji šoli. Ni mi bilo lahko, ko so me poklicali s centra, če bi hotela sprejeti majhno punčko, ampak nekako sem se potem, ob soglasju sinov in moža, vendarle odločila za rejništvo. In danes vem, ne samo jaz, vsa družina to priznava, da se nam kaj lepšega ne bi moglo zgoditi. Sara je bila in je še pravi sonček, sinova sta bila že od začetka navdušena nad njo, kot otroci so bili nerazdružljivi. Sarina mamica se je pojavila le enkrat samkrat, drugače nista nikoli do danes imeli nobenega stika. Da je v reji, sem Sari povedala že pri štirih letih in to ni bil zanjo noben šok, saj med otroci pri nas ni nobene razlike." Sara pravi: "Marija mama in tako bo tudi ostalo, saj druge družine ne pozna."

Matilda Kamenšek iz Stoperc se je kot rejnica prvič poskusila



Foto: SM
Matilda Kamenšek: »Vsak rejnec prinaša svojo zgodbo!«



Foto: SM
Marija Oman: "Sara je sonček naše družine!"

prav tako daljnega leta 1988. Od takrat je v njenem domu našlo zavetišče šest rejencev, prvi med njimi pa je bil Goran, ki je še danes na domačiji: "Kot mama treh otrok sem ostala brez službe in lepšega poklica kot biti mama, si nisem znala predstavljati. Tako odločitev, da postanem rejnica, ni bila težka. Goran, ki je prišel prvi, je bil zelo težaven, vase zaprt otrok, danes pa je odličen, delaven mladenič, na katerega smo vsi ponosni. Potem sem sprejela še dve majhni punčki, sestrici, ki pa sta se kasneje vrnili k staršem. Seveda sem imela z nekaterimi tudi težave, celo zelo hude, vendar smo s pomočjo socialne službe vedno vse rešili. Rejnik mora vedeti, da je vsak otrok drugačen, da prihaja iz drugačnega okolja, da je ob prihodu prestrašen in navajanje na novo družino, nove odnose, je vedno postopno. Vedno, ko je prišel nov rejnec, sem se najprej na skrivaj razjokala, ko sem videla takšno zapuščeno bitje, potem pa smo ga posadili za mizo skupaj z vsemi nami. Tu ni potrebna nobena posebna umetnost, važno je srce, odkritost, prijaznost in ljubezen do vsakega otroka; ko jo začuti, ko ve, da je sprejet in razumljen in da ga imamo vsi radi, se življenje zanj ponovno začne!"

SM

Ne spreglejte najboljših ponudb!



Kalos SE s klimo, varnostnima blazinama, servo volanom, električnim pomikom prednjih stekel, centralnim zaklepanjem, radiokasetofonom in ostalo bogato opremo je lahko vaš že za 28.104 SIT na mesec*. Izkoristite tudi prednosti 3-letne splošne (ali 100.000 km) in mobilne garancije, posebne ugodnosti pri leasingu in sklenitev vseh vrst avtomobilskih zavarovanj v salonu.

*Ob najetju kredita na 7 let brez pologa. Maloprodajna cena vozila je 1.907.054,00 SIT in je informativna ter odvisna od razmerja SIT/EUR na dan izračuna. Preračunana je glede na povprečni prodajni podjetniški tečaj z dne 27.2.2003: 1 EUR=238 SIT.

Daemobil d.o.o. PE Ptuj,
Ob Dravi 3a, 2250 Ptuj, Tel.: 02 7881 380
Daemobil d.o.o. PE Celje,
Mariborska 202, 3000 Celje, Tel: 03 4255 015



OBLAČIMO HIŠE

- fasadni sistemi
- notranji in zunanji ometi
- zaključni sloji za fasade
- gradbena lepila
- veziva
- sanacijski sistemi
- malte za zidanje



Baunit Gradbeni materiali d.o.o., Zagrebška ulica 1, 1000 Ljubljana, tel.: 01 236 37 55, www.baunit.si

EKOLOŠKO KURILNO OLJE
S CERTIFIKATOM KAKOVOSTI

ECO OIL
TUDI NA 12 OBROKOV
NAROČILA OD 6. DO 20. URE
EOC d.o.o., TRZAŠKA 37A, MB

MARIBOR 02/30-03-222
CELJE 03/49-02-440
VEČ ENERGIJE ZA ISTO CENO

VAŠ KREDIT
Od 15. marca do 15. maja 2004

POMLADNI KREDIT
Tudi za tiste, ki nimajo odprtega osebnega računa pri SKB banki. Podrobnejše informacije in informativne izračune lahko dobite v vseh poslovalnicah SKB banke ali na spletnem naslovu www.skb.si



NOVA ODŠKODNINA
www.novaodskodnina.si
080 20 21

Ormoška c. 5, 2250 Ptuj
Tel.: 02/ 771 10 08
GSM: (041) 456 703

Ste bili poškodovani v prometni nezgodi, doma ali na delovnem mestu?

Želite primerno denarno odškodnino?

Pokličite nas na brezplačno tel. št:
080 20 21

ZAHVALA
Tiho, kot je živela, je odšla draga mama in babica

Mira Lončar
1929 - 2004

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

ZAHVALA
8. marca smo se poslovili od naše drage žene in mame

Viktorije Drevenšek, st.
Z JANŠKEGA VRHA 27

Zahvaljujemo se vsem, ki so na kakeršnikoli način darovali ter jo s spoštovanjem spremljali na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

TEHNIČNI PREGLEDI TRAKTORJEV IN TRAKTORSKIH PRIKLOPNIKOV NA TERENU

s sklepanjem zavarovanj Zavarovalnice Maribor, Triglav in Slovenica, ter registracijo.

DAN	DATUM	URA (od-do)	KRAJ
četrtek	18.03.2004	8.00-12.00	JUROVCI – Avtoelektrika Friderik Bračič
		13.00-15.00	SPODNJI VELOVLEK – Gasilski dom
petek	19.03.2004	8.00-12.00	APAČE – Gasilski dom
		13.00-15.00	JURŠINCI – Kmetijska zadruga
sobota	20.03.2004	8.00-12.00	SAVCI – Gasilski dom
ponedeljek	22.03.2004	8.00-12.00	TRNOVSKA VAS – Kmetijska zadruga
		13.00-15.00	DORNAVA – Kmetijska zadruga
torek	23.03.2004	8.00-12.00	DESENCI – Gasilski dom
		13.00-15.00	HAJDINA – Gasilski dom
sreda	24.03.2004	8.00-12.00	GRAJENA – Gasilski dom
četrtek	25.03.2004	8.00-12.00	GABERNIK – Gradbeno-kmetijska trgovina HRGA d.o.o.
petek	26.03.2004	8.00-12.00	POLENSAK – Gostilna Šegula Stanko
		13.00-15.00	GRABŠINSKI BREG – Gasilski dom
ponedeljek	29.03.2004	8.00-12.00	VITOMARCI – Kmetijska zadruga
torek	30.03.2004	8.00-12.00	DORNAVA – Kmetijska zadruga

Vsi traktorji in traktorski priklopniki lahko opravijo tehnični pregled z zavarovanjem in registracijo tudi do 30 dni pred potekom, brez dodatnega stroška oz. oškodovanja za dneve veljavnosti registracije. Informacije: Marjan Duh – telefon: 02 / 788 11 68.

Se priporočamo,
DOMINKO d.o.o., TEHNIČNI PREGLEDI,
Zadružni trg 8, 2251 PTUJ;
TEL.: 02 / 788 11 75, 02 / 788 11 68

SENČILA MARIBOR
Ružica Levar, inž. gr., s.p.
Suhodolčanova ul. 10
2204 MIKLAVŽ
Tel.: 02 629 23 78

- **MARKIZE (TENDE)**
- **ALU ŽALUZIJE**
- **ROLOJI SOLTIS**



Velika izbira konstrukcij markiz in platna za markize


Ne joči več. Obriši si solze. On je že onkraj groze in trpljenja. Ne moti mu miru - ne joči več, najhujše breme je breme življenja.

ZAHVALA
Veliko prezgodaj smo se poslovili od dragega očeta, sina, brata, svaka, strica, nepozabnega botra in prijatelja

Branka Plohla
Hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so nam v težkih trenutkih nudili pomoč, darovali cvetje, sveče, za svete maše, nam izrazili sožalje in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala članom društva rojaka Janeza Puha.

Hvala gospodu župniku za pogrebni obred in sveto mašo, pevcem za odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino ter govornikom za iskrene besede slovesa.

S hvaležnostjo vsi njegovi



NOVO NA STAREM MESTU!
GOTOVINSKA POSOJILA
po najnižji obrestni meri - pokličite in preverite
tel.: 02/22-82 335
Garancija: pokojnina, plača, kartice...
Mensa d.o.o., Cankarjeva 21, Maribor

GOTOVINSKA POSOJILA
TAKOJŠNJE IZPLAČILO
02/ 22 80 110
Maribor, Razlagova 24
Na osnovi: plače, pokojnine, kartic.
Solis

Izrazite najlepše želje svojim najbližjim ob njihovih uspehih, praznikih in svečanih dogodkih ali pa jim samo povejte, da jih imate radi.

Razpored dežurstev zobozdravnikov
20. 03. 2004
Leonida Vidovič, dr. dent. med.
JZ ZD Ptuj

Ko življenje tone v noč, si žarek upanja še išče pot, ostala je le bolečina in tiha solza večnega spomina.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame, babice, prababice in praprababice

Julijane Tetičkovič
IZ GRADIŠČ 8

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sveče, za svete maše in nam izrekli pisno in ustno sožalje.

Zahvaljujemo se osebju internega oddelka SB Ptuj. Hvala g. duhovniku župnije v Cirkulanah za opravljen obred in sveto mašo, govorniku za ganljive besede slovesa, pevcem za odpete pesmi, pogrebniemu podjetju MIR in godbeniku za odigrano Tišino.

Žaljujoči vsi njeni



Posezonska prodaja štedilnikov na trda goriva

AKCIJA

ŠTEDILNIKI PLAMEN IN ALFA Z NEVERJETNIM **10% POPUSTOM**

ŠTEDILNIKI ZNANEGA PROIZVAJALCA FEKONJA Z **20% POPUSTOM**

V Metalki na Ptuj vas pričakujemo.

35 LET METALKA PC PTUJ

Metalka Trgovina d.d.
Prodajni center Ptuj
Rogozniška 7,
tel: 02/749 18 00



NOVO v Platana centru
Potrčeva 16, Ptuj, tel: 771 10 38

Avto deli Peteršič
rezervni deli za vsa vozila
(15% otvoritveni popust)
olja, filtri, akumulatorji
pnevmatike, avtokozmetika

AKCIJA
VRTNE KOSILNICE
do -15%
(18.3. - 25.3.)

Pri nas prodajamo tudi kosilnice znamke **STIHL**.
Davorin Peteršič, s.p., Dornava 76a, Dornava

KAMNOSEŠTVO
Bojan Kolarič s.p.

IZDELOVANJE NAGROBNIH SPOMENIKOV TER VSEH VRST OBLOG IN TLAKOV IZ MARMORJA IN GRANITA
PTUJ, Budina, K jezeru 11, telefon: 772-03-71, gsm: 041 902 648

EKOLOŠKO KURILNO OLJE
INDEMA d.o.o.
02/681 80 02

Glavni trg 17b, MB

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, opija, brata strica in svaka

Zvonka Drevenška
IZ GRADIŠČ 81/A, CIRKULANE

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali sveče, cvetje in za sv. maše, nam pa izrazili sožalje.

Posebej se zahvaljujemo bratoma Silvu in Franciju z družinoma, družini soseda g. Jožeta Petroviča, ge. Veri za molitve, govorniku g. Miru Lesjaku za poslovične besede, DU Cirkulane, pevcem za odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino ter g. župniku za opravljen pogrebni obred in sv. mašo.

Žaljujoči: žena Dorica, hčerka Nadica z možem, vnuka Daniel in Thomas ter ostali sorodniki



Spomine in zahvale sprejemamo na telefon: 02 / 749 - 34 - 10

*Srce in duša ve,
kako boli,
ko tebe več med nami ni.*



V SPOMIN

22. marca 2004 mineva leto žalosti, odkar te ni več med nami, dragi mož, oče in dedek

Vinc Kokol
LASIGOVCI 17 a

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem preranem grobu, prižigate sveče in ga ohranjate v lepem spominu.

Tvoji najdražji

*Mimo je živel,
tihu je odšel,
praznina ostala v srcih bo naših.*



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka in pradedka

Franca Kralja
IZ SPUHLJE 134 a

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so ga pospremili na zadnji poti, darovali cvetje, sveče in nam izrazili sožalje. Posebej se zahvaljujemo dr. Branku Jerkoviču, bolniškemu osebju, govornikom, praporščakom, MPZ Markovci in DU Spuhlja.

Žaluječi: žena Anica, sinovi Franci, Vlado in Dušan z družinami

*Kje so tisti zlati časi,
ko srečni skupaj smo bili,
ko tebe smo imeli, a zdaj
odšla za vedno si.
Skromno in pošteno si živela,
se z boleznijo borila,
nazadnje se ji uklonila.*



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, tašče, babice, prababice, sestre, tete, botre, svakinje ter sestrične

Neže Toplak, roj. Štebih
IZ JURŠINCEV 73
roj. 1932 † 2004

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali sveče, cvetje in za sv. maše, nam pa izrekli sožalje. Posebej se zahvaljujemo teti Micki in sosedu Nadi ter vujcu Lojzku in teti Mariji za njihove obiske. Zahvaljujemo se tudi internemu oddelku SB Ptuj, laboratoriju SB Ptuj, ISS PE Ptuj, Boxmark, cerkvenim pevcem, zastavonošema, godbeniku za odigrano Tišino ter pogrebnemu podjetju MIR. Pristrčna hvala govornikoma Zvonku in sosedu Frančeku Čehu za izrečene besede slovesa, župnikoma g. Štefanu in g. Šipošu iz Podgorcev za opravljen pogrebni obred, županu Alojzu Kavčiču in Društvu upokojencev.

Tvoji najdražji

*Skromno si živela,
v življenju mnogo pretrpela,
nisi umrla, ker ne bi hotela živeti,
umrla si zato, da nehala bi trpeti.*



ZAHVALA

Ob nenadni izgubi žene, sestre in tete

Lizike Kmetec, roj. Medved
IZ VELIKE VARNICE 34

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem, delavkam Doma upokojencev Ptuj. Posebej hvala za dnevne obiske sestram Nežiki in Ciliki z družinama ter vsem drugim. Hvala vsem za darovane sveče, cvetje in sv. maše. Hvala g. župniku za opravljen cerkveni obred, pevcem za odpete pesmi, godbeniku za odigrano Tišino, g. Janku Kozelu za poslovilne besede slovesa, pogrebnemu podjetju MIR. Hvala družini Kozel in Ireni Medved za vsestransko pomoč. Vsem še enkrat hvala.

Žaluječa: mož Janez in svakinja Lizika

*Kje so dnevi, ko skupaj
smo sedeli?
Kje sta dobrota in ljubezen,
ki sta nam jo dala?
Težko smo dojeli, da minili
so ti dnevi,
a na vaju lep spomin nam
je ostal.*



SPOMIN

19. marca mineva eno leto žalosti, ko je brez slovesa odšla draga mama, tašča, babica in prababica, 23. marca pa mineva 31 let, ko nas je za vedno zapustil dragi oče, tast, dedek in pradedek

Elizabeta in Jožef Šmigoc
IZ BELAVŠKA 45

Hvala vsem, ki postojite ob njunem grobu, prinašate rože in sveče ter ju ohranjate v lepem spominu.

Žaluječi: hčerka Rozalija in sin Janez z družinama

*Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne more umreti.*



ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame, tašče, babice in prababice

Terezije Čuš
IZ MEZGOVCEV OB PESNICI 64 a

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni poslednji poti, darovali cvetje, številne sveče, za svete maše, nam pa izrekli sožalje. Posebej se zahvaljujemo intenzivnemu oddelku Ptuj, kardiološkemu oddelku Maribor, govornikom, g. župniku, pogrebnemu podjetju MIR, pevcem, Zavodu dr. Marijana Borštnarja Dornava, Zaščiti, d.o.o., Albin promotion. Iskrena hvala vsem sosedom.

Žaluječi vsi njeni

*Dobrota tvojega srca
nikdar ne bo pozabljena,
v našem domu ostala je praznina
in velika bridka bolečina.*



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka

Ferda Horvata
IZ GORIŠNICE 115

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih pomagali in lajšali našo bolečino. Hvala g. župniku, govornikom, pevskeemu zboru, gasilcem in pogrebnemu podjetju Mir. Hvala vsem za darovano cvetje, sveče, sv. maše ter za pisne in ustne izraze sožalja. Posebna zahvala družini Čuš in Dušanu Janžekoviču. Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žaluječi: žena in sinova z družinama

*Že v tujini mnogo si garala,
da topel si dom ustvarila,
bolj sproščeno začela bi živeti,
a ti - morala si umreti.*



SPOMIN

23. marca 2004 mineva leto žalosti, kar nas je zapustila naša draga žena, mama, babica in tašča

Marija Kokol
IZ JANEŽOVCEV

Hvala vsem, ki jo ohranjate v lepem spominu, prinašate rože in prižigate sveče na njenem grobu. Tudi ona je imela vse rada. Pogrešamo te!

Mož Franc, sinovi Miro s Petro in Žanom, Silvo z Metko in Mihcem ter Mario

*Vse odhaja kakor tiha reka,
le spomini spremljajo človeka.*



SPOMIN

18. marca mineva leto žalosti, odkar te ni več med nami, draga žena, mama in stara mama

Genovefa Horvat
KOZMINCI 14

Hvala vsem, ki se je spominjate z lepo mislijo in prižigate sveče.

Njeni najdražji

*Tam, kjer si ti,
ni sonca in ne luči,
le tvoj nasmeh nam v srcih še živi,
nihče ne ve,
kako boli, ko se zavemo, da te več ni.*



ZAHVALA

Ob izgubi drage žene, mame, babice, prababice in tašče

Marije Žuna
IZ HRASTOVCA 6 b

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti. Hvala za darovano cvetje, sveče, za sv. maše ter izraze sožalja. Posebna zahvala g. župniku za opravljen obred, govorniku za lepe besede, pogrebnemu podjetju MIR, pevcem za odpete žalostinke in godbeniku za odigrano Tišino. Vsem skupaj iskrena hvala.

Žaluječi: vsi njeni

*Mar prav zares odšel je tja,
v neznano?
Kako je mogel, ko smo mi še tu ...?
Nositi moramo vsak svojo rano
molče, da mu ne zmotimo miru.
(S. Makarovič)*



ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega moža in atija

Igorja Horvata
IZ ZAGOJIČEV 23 A

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, sodelavkam Lekarne Top-Lek Ptuj, prijateljem in znancem za ustna in pisna sožalja, darovano cvetje, sveče, sv. maše ter spremstvo na njegovi mnogo prerani zadnji poti. Zahvaljujemo se g. župniku za opravljen obred, PGD Zagojiči in OGZ Gorišnica, podjetju Krka, SLS, Župnijskemu svetu, Karitasu, občini Gorišnica, moškemu pevskeemu zboru Markovci in govornikom za ganljive besede slovesa. Iskrena hvala vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani.

Žaluječa: žena Petra s hčerkicama Nušo in Tjašo

*Usojeno ti ni bilo živeti.
Zakaj? Zakaj? Ne moremo razumeti.
Le kaj si komu naredil,
da moral si umreti?
Odkar utihnil je tvoj glas,
praznina in bolečina domujeta pri nas.*



ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega očeta, dedka in pradedka

Bogomirja Hliša
IZ MAJSKEGA VRHA 2

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in za svete maše ter nam pisno ali ustno izrekli sožalje. Hvala tudi pogrebnemu podjetju MIR, cerkvenemu pevskeemu zboru, govorniku Janku Kozelu, kolektivu ptujske kleti, PMP Podlehnik, Kmetijski zadrugi, Vrvcu Ptuj, KS Lancova vas, PGD Tržec in gospodoma župnikoma iz župnišča sv. Vida za opravljen obred.

Žaluječi: otroci z družinama

